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Σε λειτουργία αδράνειας (βασική οθόνη), εμφανίζονται
στην οθόνη πληροφορίες για το προϊόν και τον πελάτη.
Οι μετρητές λίστας ορίζονται στο 0. Το LED
Λειτουργία M δείχνει την τρέχουσα κατάσταση λει-
τουργίας του συστήματος.

Μηνύματα σφάλματος
Οι ενδείξεις N LED ανάβουν και ο ήχος της βλάβης
ακούγεται, εάν υφίστανται βλάβες (Κεφάλαιο Επανα-
φορά σήματος συναγερμού/σήματος σφάλματος). Η λί-
στα σφαλμάτων Βλάβες εμφανίζει το στοιχείο σε δυ-
σλειτουργία με τύπο στοιχείου, αριθμό στοιχείου και τη
ζώνη ανιχνευτή, όπου υπάρχει.

Μπορεί να υπάρχει συσκευή ή σφάλμα συστήματος ή
ενεργοποιήθηκε η λειτουργία έκτακτης ανάγκης.

Λειτουργία έκτακτης ανάγκης
(πίνακες ελέγχου συναγερμού πυρός Integral EvoxX C
και Integral EvoxX B)

Αν ο κωδικός σφάλματος xxx/29 εμφανίζεται για
σφάλμα στο ενεργό σύστημα, ενεργοποιείται η λει-
τουργία έκτακτης ανάγκης. Η λειτουργίες που σχετίζο-
νται με τη λειτουργία και την εμφάνιση μειώνονται·
λειτουργίες συστήματος συναγερμού πυρός. Καλέστε
άμεσα το τμήμα εξυπηρέτησης/εξυπηρέτηση πελατών
(απαραίτητες πληροφορίες: τύπος και αριθμός εξοπλι-
σμού, αριθμός πελάτη, μηνύματα, κωδικοί σφάλματος).

Επαναφορά σήματος
συναγερμού/σήματος σφάλματος
Πατώντας το κουμπί Σίγαση βομβητή D απενεργο-
ποιείται ο τόνος σήματος ενεργού συναγερμού ή μηνύ-
ματος σφάλματος στον πίνακα ελέγχου συναγερμού
πυρός·το LED παραμένει αναμμένο. Τυχόν επιπλέον
συναγερμοί ή μηνύματα σφάλματος θα ενεργοποιή-
σουν τα σήματα συναγερμού και βλάβης. Δεν μπορεί να
γίνει επαναφορά στα σήματα επιβεβαίωσης και παρέμ-
βασης.

Επίπεδα καθυστέρησης
(Ανάλογα με τον προγραμματισμό)

Πατώντας το κουμπί Καθυστέρηση B ενεργοποιείται
ή απενεργοποιείται η λειτουργία καθυστέρησης. Εάν
έχει ενεργοποιηθεί ένα επίπεδο καθυστέρησης
(πρόγραμμα ημέρας/παρουσίας), η λυχνία LED ανάβει.
Εάν όλα τα επίπεδα καθυστέρησης είναι απενεργοποι-
ημένα (πρόγραμμα νύχτας/απουσίας), η λυχνία LED εί-
ναι σβηστή.

Μπορούν να προγραμματιστούν διάφορες λειτουργίες
για τα επίπεδα καθυστέρησης, όπως αυτόματη ή χρο-
νοεξαρτώμενη ενεργοποίηση/απενεργοποίηση ή εναλ-
λαγή λειτουργιών. Το επίπεδο καθυστέρησης πρέπει
να είναι ενεργοποιημένο για τη λειτουργία παρέμβα-
σης.

Στοιχεία απενεργοποίησης/
ενεργοποίησης
(Για να επιτραπεί αυτό απαιτείται η εισαγωγή κωδικού
πρόσβασης)

Πατώντας το κουμπί του τύπου στοιχείου στον οποίο
ανήκει το στοιχείο H. Καταχωρήστε τον αριθμό του
στοιχείου προς επιλογή χρησιμοποιώντας τα κουμπιά
στο αριθμητικό πληκτρολόγιο I. Επιβεβαιώστε πα-
τώντας το κουμπί enter D.

Πατώντας το κουμπί Ανενεργό K το στοιχείο απενερ-
γοποιείται. Πατώντας το κουμπί Σε λειτουργία J το
στοιχείο ενεργοποιείται.

Λειτουργία περαιτέρω στοιχείου
Πατώντας το κουμπί του τύπου στοιχείου στον οποίο
ανήκει το στοιχείο H. Καταχωρήστε τον αριθμό του
στοιχείου προς επιλογή χρησιμοποιώντας τα κουμπιά
στο αριθμητικό πληκτρολόγιο I. Επιβεβαιώστε πα-
τώντας το κουμπί enter D.

Πατώντας το κουμπί Άλλες Εντολές L εμφανίζεται
λίστα διαθέσιμων εντολών. Χρησιμοποιήστε τα κου-
μπιά κύλισης E/F για κύλιση σε όλες τις καταχωρή-
σεις στη λίστα. Επιβεβαιώστε πατώντας το κουμπί
enter D.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Αυτόματη ενεργοποίηση συσκευών ελεγχόμενου συναγερμού πυρός από τον συντηρητή

Αν συστήματα πυρόσβεσης ή άλλες συσκευές συναγερμού κρίσιμης σημασίας ελέγχονται αυτόματα
μέσω πίνακα ελέγχου συναγερμού πυρός θα πρέπει να ληφθούν όλα τα ηλεκτρικά, μηχανολογικά και
οπτικά μέτρα κατά τη διάρκεια εργασιών επισκευών και συντήρησης για να διασφαλιστεί ότι τα συ-
στήματα ελέγχου δεν θα ενεργοποιηθούν κατά λάθος. Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών επι-
σκευών και συντήρησης, θα πρέπει να αρθούν τα μέτρα ασφαλείας!
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Συναγερμός πυρός
Υπάρχει οπτική και ακουστική ένδειξη για τον συναγερ-
μό πυρός: Η ένδειξη ΦΩΤΙΑ A αναβοσβήνει, ακούγεται
το σήμα συναγερμού και η ζώνη ένδειξης, ο αριθμός έν-
δειξης και ο αριθμός των συναγερμών που έχουν ληφθεί
εμφανίζονται στην οθόνη του πίνακα λειτουργίας.

Επαναφορά (σίγαση) ή
απενεργοποίηση σειρήνων
Κάντε χρήση της συγκεκριμένης λειτουργίας όταν το
κτήριο έχει εκκενωθεί πλήρως.

Πατώντας το κουμπί Σίγηση/Επανήχηση Q ρυθμίζο-
νται εκ νέου οι ενεργοποιημένες σειρήνες (τις θέτει σε
σίγαση), αλλά επανενεργοποιούνται μαζί με την εκδή-
λωση του πρώτου συναγερμού. Το LED ανάβει αν γίνει
μηδενισμός των σειρήνων.

Πατώντας το κουμπί Απομόνωση-Επαναφορά R
απενεργοποιείται η κεντρική σειρήνα και όλες οι άλλες
σειρήνες και περιοχές συναγερμού. Το LED δίπλα στο
κουμπί και το LED O ανάβει αν τα συστήματα συναγερ-
μού είναι απενεργοποιημένα. Οι σειρήνες δεν είναι
ενεργοποιημένες ακόμα και σε περίπτωση συμβάντος
συναγερμού.

Ενεργοποίηση της λειτουργίας
παρέμβασης
(Ανάλογα με τον προγραμματισμό· θα πρέπει να έχει
ενεργοποιηθεί η λειτουργία καθυστέρησης)

Εάν ληφθεί συναγερμός με ενεργοποιημένο το επίπεδο
καθυστέρησης, ακούγεται ο χρόνος επιβεβαίωσης με
ηχητικό σήμα και αναβοσβήνει η λυχνία LED δίπλα στο
κουμπί Παρέμβαση C . Πατώντας το κουμπί
Παρέμβαση C μέσα στη χρονική περίοδο επιβεβαίω-
σης, ενεργοποιείται η λειτουργία παρέμβασης. Το LED
δίπλα στο κουμπί ανάβει και ακούγεται ο τόνος σήμα-
τος αλλάζει από αυτόν της περιόδου αναγνώρισης σε
αυτόν της περιόδου παρέμβασης. Η ενεργοποίηση της
εξόδου του κύριου ανιχνευτή καθυστερεί κατά την προ-
γραμματισμένη περίοδο παρέμβασης.

Πατώντας και κρατώντας πατημένο το κουμπί
Παρέμβαση C εντός του χρόνου παρέμβασης, εμφανί-
ζεται στην οθόνη ο υπολειπόμενος χρόνος παρέμβασης.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Επιβεβαιωμένος συναγερμός φω-
τιάς

Αν ανακαλυφθεί φωτιά κατά τη διάρ-
κεια περιόδου παρέμβασης, πρέπει να
ενημερωθεί αμέσως η πυροσβεστική
υπηρεσία. Το χειροκίνητο κουμπί πανι-
κού μπορεί να χρησιμοποιηθεί για άμε-
ση ενημέρωση συναγερμού.

Επαναφορά συναγερμού
(Για να επιτραπεί αυτό απαιτείται η εισαγωγή κωδικού
πρόσβασης)

Χρησιμοποιήστε αυτή τη λειτουργία μόνο εάν διασφα-
λιστεί, ότι δεν υπάρχει πλέον κίνδυνος ή εάν σας ζητη-
θεί να το κάνετε από την πυροσβεστική. Η αιτία του μη-
νύματος συναγερμού πρέπει να εξαλειφθεί.

Αν αποδειχθεί εντός της περιόδου παρέμβασης ότι δεν
υπάρχει φωτιά, τότε μπορεί να γίνει επαναφορά του
συναγερμού πατώντας το κουμπί Επαναφορά
Συστήματος E χωρίς να ειδοποιηθεί η πυροσβεστική
υπηρεσία.

Αν το σύστημα μετάδοσης τεθεί σε λειτουργία (LED
Ενεργό F αναβοσβήνει), ο συναγερμός δε μπορεί να
κάνει επανεκκίνηση.

Ενεργοποίηση συστήματος
μετάδοσης
Αν το LED Ενεργό F αναβοσβήνει, τότε η τοποθεσία πα-
ροχής βοήθειας έχει ήδη ενημερωθεί για τον συναγερμό.

Μην πατήσετε άλλο κουμπί, περιμένετε να φτάσει η
υποστήριξη και η βοήθεια. Έχετε τα απαραίτητα
σχέδια σε ετοιμότητα.
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